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建設環境委員会 

平成27年11月2日（月） 

午前10時38分～午前10時42分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】山口弘展委員長、山下伸二副委員長、実松尊信委員、池田正弘委員、 

        武藤恭博委員、松尾和男委員、西岡義広委員、福井章司委員、 

        黒田利人委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】 

【案    件】 

・正副委員長互選について 

 

○中山委員（年長委員） 

ただいまから建設環境委員会を開会いたします。 

今回は、本委員会の委員選任後、最初の委員会でございますので、委員長が決まるまで

の間、委員会条例第 10 条第 2項の規定により、年長委員である私が委員長の職務を行わ

せていただきますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、委員長の互選を行います。 

委員長の互選は、単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いること

もできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

○川原田委員 

野中宣明委員を推選したいと思います。 

○中山委員 

野中宣明委員との推選がありました、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、野中宣明委員を委員長当選人と決定いたします。 

委員長が決定いたしましたので、委員長と交代いたします。 

○野中宣明委員長 

ただいま御指名をいただきました。このたび委員長に就任することになりました。皆様
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方の活発なる議論を通しまして、執行部への議案に対するしっかりとしたチェック、また、

委員会としてしっかりと執行部に対する提言、こういったものをしっかりと行える委員会、

環境づくりを目指していきたいというふうに思っております。どうぞよろしくお願いいた

します。（拍手） 

それでは副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選は、単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いるこ

ともできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので、副委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

○山下伸二委員 

松永幹哉委員を推選いたします。 

○野中宣明委員長 

ただいま、松永幹哉委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですので、松永幹哉委員を副委員長当選人と決定いたします。 

○松永幹哉副委員長 

松永でございます。いま、副委員長に御指名いただきました。ありがとうございました。 

皆様の協力を得ながら、委員長を支えながら、しっかりとやっていきたいと思います。

どうぞよろしくお願いします。（拍手） 

○野中宣明委員長 

それではこの際、お諮りいたします。 

委員派遣等のために、当委員会の所管事項のうち、お手元に配付しております継続調査

申請書（案）に記載しております事項につきましては、委員の任期まで閉会中の継続調査

といたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということでございますので、継続調査申出書（案）のとおり、議長に申し

出ることに決定いたしました。 

次に、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。 

閉会中の審査及び調査のため、委員派遣を行う必要が生じた場合、議長に対し委員派遣

承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経費等の手続につきましては、

委員長に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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御異議なしということでございますので、そのように決定いたしたいと思います。 

それでは、これで建設環境委員会を終了いたします。 


